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Un ierarh al Bisericii Ortodoxe Române a vizitat
Academia Teologică de la Kiev

În data de 27 mai 2021, cu binecuvântarea Rectorului Academiei și Seminarului Teologic din Kiev,
Episcopul Silvestru de Belgorod, Sfânta Liturghie în biserica Academiei, închinată Nașterii Maicii
Domnului, a fost oficiată de Preasfințitul Benedict Bistriţeanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Clujului
din cadrul Bisericii Ortodoxe Române, avându-i drept împreună-slujitori pe profesorul Academiei,
părintele ieromonah Pantelimon Melnik, preacucernicul Părinte Protoiereu Dumitru Popescu al parohiei
moldo-române din cadrul Lavrei Pesterilor din Kiev, precum și clerici ai Bisericii Ortodoxe Române și
studenții hirotoniți ai școlilor teologice din Kiev.

 Potrivit serviciului de presă al Academiei Teologice de la Kiev, slujba a fost săvârșită în limbile slavonă
și română.

 La sfârșitul Liturghiei, Preasfințitul Benedict a semnat în Evanghelia de pe Sfânta Masă spre aducere
aminte a șederii sale la școlile teologice din Kiev și a slujirii în biserica Academiei.

 În aceeași zi, cu oaspetele din Biserica Ortodoxă Română s-au întâlnit președintele Comitetului de
Educație de pe lângă Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Ucrainene, Mitropolitul Clement de Nijân și
Prâlukî, Rectorul Academiei și Seminarului Teologic din Kiev (ASTK), Episcopul Silvestru de Belgorod
și prorectorul ASTK, Episcopul Ambrozie de Zgurivka.



 După dialogul purtat cu gazdele și fotografia oficială de lângă statuia Sfântului Ierarh Petru Movilă,
fondatorul Academiei și Seminarului Teologic din Kiev, pentru oaspete a fost organizată o excursie în
muzeul arheologic-bisericesc al Academiei.

 Ierarhul Bisericii Ortodoxe Române a ajuns în pelerinaj în Ucraina pe 25 mai. Potrivit site-ului Uniunii
Jurnaliștilor Ortodocși, care face referire la serviciul de presă al eparhiei Cernăuților și Bucovinei,
pelerinajul a început la Cernăuți, unde Preasfințitul Părinte a vizitat administrația eparhială și Biserica
Sfântului Ierarh Nicolae. În cadrul conversației cu secretarul eparhiei, Preasfințitul Benedict Bistriţeanul
a abordat subiectul situației bisericești din Ucraina, menționând că ierarhii Bisericii Ortodoxe Române
înțeleg problema schismei bisericești din Ucraina și îl susțin pe Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie al
Kievului și al întregii Ucraine.
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